
W komunikacji należy montować odbojnice

- na amortyzujących profilach aluminiowych

z tworzywa barwionego w całej masie

np.winylowe lub równoważne

rozwiązanie zabezpieczające ściany

przed uszkodzeniem:

górny pas szer. 20cm spód na wys. 80cm

dolny pas odbojowy szer. 15cm na wys. 40cm
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rozwiązanie zabezpieczające ściany

przed uszkodzeniem:

górny pas szer. 20cm spód na wys. 80cm
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Fartuszek ze zmywalnego i nieprzesiakliwego materiału

- płytki ceramiczne o wymiarach 20x20cm w kolorach jednolitych pasteli,

płaszczyzna płytek musi licować się z płaszczyzną ściany tworząc jednolitą powierzchnię,

zabezpieczający ścianę przed zamoczeniem przy umywalkach.

Wykonać na całej powierzchni ściany zajętej przez zabudowe meblową

na wysokość 200cm od posadzki.
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PIWNICE -3,30

A B C D

Wentylator dachowy dla pom. oczyszczalni w piwnicy

stojący na cokole 64x64x40 wg. rysunku konstrukcyjnego

Wyrzutnia dachowa

typ A

250x250 700.0 m³/h

Montować na

podstawie

A/I na wys. +0,4m od

połaci dachu, cokół

A250x250 wg.

projektu konstrukcji

Wyrzutnia dachowa

typ A

250x400 1600.0 m³/h

Montować na

podstawie

A/I na wys. +0,4m od

połaci dachu, cokół

A250x400 wg.

projektu konstrukcji

Wykonać otwór w

stropie nad

wentylatornią

260x410mm

dla wyrzutni dachowej

Od kondygnacji piwnicy do wentylatora dachowego na całej

wysokości (piwnica, parter, 1 piętro, 2 piętro) obudować

szacht EI 120;

należy wykonać otwór 44x20 cm w stropie nad piwnicą, nad

parterem, nad 1 piętrem i w stropodachu;

Wentylator dachowy

z wyrzutem

pionowym;

cokł BII wg. projektu

konstrukcji

Agregat skraplający

dla centrali NW3

wym. 1290x900x330mm

Agregat powieszony na ścianie

wentylatorowni na

systemowych zawiesiach

Agregat skraplający

dla centrali NW3

wym. 578x790x300mm

Agregat powieszony

na ścianie

wentylatorowni

Agregat skraplający

dla centrali NW3

wym. 578x790x300mm

Agregat powieszony

na ścianie

wentylatorowni

na zawiesiach

systemowych

Centrale wentylacyjne stojące z wymiennikiem

glikolowym dla holu i komunikacji NW1,

dla pokoi łóżkowych NW2

Centrala wentylacyjna, podwieszana, nawiewna NW3

Ściany istniejące.

Ściany wewnętrzne gipsowo kartonowe z obustronnym podwójnym opłytowaniem 2x12,5mm

na profilach 50 lub 75 mm, 50mm wkładu z wełny mineralnej półtwardej - szczegóły w opisie

technicznym

Ściany oddzielenia ppoż. REI120

Ściany REI60 - obudowa klatki schodowej, szybu windowego

Obszar poza zakresem opracowania

Hydranty wg. rysunków i specyfikacji branży sanitarnej

UWAGI

Wszystkie rysunki należy rozpatrywać razem z opracowaniami branżowymi oraz kosztorysami.

Jako całość projektu należy rozumieć opracowania projektowe w formie rysunkowej i dokumentację opisową wraz z

kosztorysami. Biuro projektowe zastrzega sobie prawo okazania próbek materiałów budowlanych przez

wykonawcę. Wszystkie wymiary należy sprawdzać na budowie w miarę postępu prac.

Uwaga!!!

1. Przed zamówieniem stolarki okiennej i drzwiowej należy sprawdzić wymiary otworów na budowie

2. Elementy wyposażenia - lustra, blaty, meble nietypowe - zamawiać po wykonaniu ścian działowych wg

rzeczywistych wymiarów pomieszczeń na podstawie pomiarów dokonanych w trakcie budowy.

3. Umywalki i zlewy nablatowe montować na gotowe zestawy meblowe.

4. Blaty, lustra, ciągi mebli kuchennych - należy szczelnie połączyć ze ścianami i podłożem

5. Przed przystąpieniem do malowania ścian należy przygotować próbki kolorystyki w obecności projektanta

6. Instalacje sanitarne prowadzone nad posadzką prowadzić w bruzdach ściennych.

7. Przed przystąpieniem do prac należy odłączyć istniejące instalacje gazowe. Prace remontowe i wyburzeniowe

prowadzić ostrożnie nie naruszając istniejących instalacji gazowych.

12. Na każdym etapie robót remontowych zachować szczególną ostrożność, nowe przekucia nie mogą uszkodzić

istotnych elementów konstrukcji budynku. W przypadku  kolizji  z  istotnymi  elementami  konstrukcyjnymi

powiadomić  projektanta  w  celu  rozwiązania  problemu  w  ramach  nadzoru  autorskiego.

13. W  przebudowywanym  budynku  mogą  wystąpić  elementy  nie  ujęte  w  niniejszym  projekcie – w  zależności

od  rzeczywistego  stanu  konstrukcji  budynku. Prace należy wykonywać zgodnie z ,,Warunkami technicznymi

prowadzenia i odbioru robót budowlano – montażowych’’ ITB.

Wyburzenia ścian istniejących.

Fartuszek ze zmywalnego i nieprzesiakliwego materiału- płytki ceramiczne o wymiarach

20x20cm w kolorach jednolitych pasteli, płaszczyzna płytek musi licować się z płaszczyzną

ściany tworząc jednolitą powierzchnię, zabezpieczający ścianę przed zamoczeniem przy

umywalkach Wysokość do 200cm, szer. wg rysunku.

Odbojoporęcze mocowane w ciągach komunkacji na trasach transportu łóżkowego, kolor szary

Górny pas szer. 20cm spód na wys. 80cm

Fartuszek ze zmywalnego i nieprzesiakliwego materiału- płytki ceramiczne o wymiarach

20x20cm w kolorach jednolitych pasteli, płaszczyzna płytek musi licować się z płaszczyzną

ściany tworząc jednolitą powierzchnię, zabezpieczający ścianę przed zamoczeniem przy

umywalkach. Wykonac na całej powierzchni ściany zajętej przez zabudowe meblową na

wysokość 200cm od posadzki,  szer. wg rysunku.

LEGENDA

otworowanie stropu

Zastrzeżenia prawne !

Biuro projektowe ani jego pracownicy nie odpowiadaj ą za wykorzystanie

nieostatecznych i niepełnych wersji projektu. Wszystkie rysunki powinny być

rozpatrywane razem z odpowiednimi opracowaniami branżowymi.

Jako całość projektu należy rozumieć opracowania projektowe w formie rysunkowej i

dokumentację wraz z kosztorysami. Biuro projektowe zastrzega sobie prawo okazania

próbek materiałów budowlanych przez wykonawcę. Wszystkie wymiary należy

sprawdzić na budowie.

Wszelkie wyburzenia przeprowadzać wyłącznie pod kontrolą osoby posiadającej

odpowiednie uprawnienia, zwracając bacznie uwag ę czy usuwane elementy

nie pełnią role  konstrukcyjną. W razie wątpliwości należy natychmiast wstrzymać

prace i skontaktować sie

z projektantem.

ul. Zdobywców Monte Cassino 23, 60-695

Poznań Telefon 04861/ 6232 940

Fax.   04861/ 6232 941

E-Mail: biuro@wk-architekci.pl

Internet: http://www.wk-architekci.pl
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Przekroje

PRZEBUDOWA POMIESZCZEŃ NA I PIĘTRZE W BUDYNKU "C"

NA POTRZEBY UTWORZENIA  ODDZIAŁU CHORÓB ZAKAŹNYCH

POWIATOWY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ W STARACHOWICACH
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